«Lnrh-ppdntnynintnh»®PL Swybdwé N9
Swunnwwnywé b Iwjwunwbh Iwbpwwbinnipjwb
hwlpwjhG dwnwynipyncGGbpp ywpgqwynpnn hwGaGwdnnnyh
2006p wwnhih 19-h N U npn2dwdp

Stintywuwnynipynil ppwiwwnwywpwniwb ybpwlwbqbiwb uwhdwlwé dwiytinbbph fuwfundwb

Yepwpbinjwy
VI Gnwiujwl 2007p.
% E =) % = o §§ Onfuhwwnnigdwdp
o 222 232 o€ | 2= (Utpwhuwzdunyny)
ol 3> a 35S @ 5 S 3o
3 a c > 3 =S 3 35 al =3
= o 35 5 o 3 S 35 o0 = 32 o
EE 5333 | 5525 |282| &2 3
g5 o S o
3 3 2228 | 2526 | 353|325 S |Onuhwanouwo ypnynupyunlyws
o> 33¢% 325 &% @| £3 3 | pwdwlnpnltinh h putlp o
cg 3 c 3 =935
e = ot 55
1 2 3 7 5 5 -
0 0 0 0 0 0




